2017年全省定向推荐选聘高校毕业生到村任职公告
根据中央组织部等部委《关于印发〈选聘高校毕业生到村任职工作的意见（试行）〉的通知》（组通字〔2008〕18号）、《关于印发〈关于建立选聘高校毕业生到村任职工作长效机制的意见〉的通知》（组通字〔2009〕21号）、《关于印发〈关于进一步加强大学生村官工作的意见〉的通知》（组通字〔2012〕36号）和省委办公厅、省政府办公厅《关于转发省委组织部等6部门〈关于选聘高校毕业生到村（社区）任职的实施意见〉的通知》（川委办〔2007〕24号）、省委组织部等部门《关于认真贯彻落实中央组织部等6部门〈关于进一步加强大学生村官工作的意见〉的通知》（川组通〔2012〕147号）精神，现就2017年从部分高等学校毕业生中定向推荐选聘大学生村官有关工作提出如下方案。

一、选聘数量、职位

   （一）选聘数量。2017年全省定向推荐选聘大学生村官500名。

   （二）选聘职位。选聘的大学生全部安排到建档立卡贫困村工作，主要担任村文书或村党组织副书记、村主任助理。

二、聘期及期满流动政策

   （一）聘期。聘期两年。

   （二）期满流动政策。新选聘大学生村官到村任职期满、考核合格后，可通过定向招录方式录用一定数量的选调生、公务员，其余人员通过考核招聘方式全部招聘为乡镇事业单位工作人员。

三、选聘条件

   （一）2017届普通高等学校全日制本科及以上学历毕业生；

   （二）学生党员或优秀学生干部；

   （三）思想政治素质好，学习成绩优良；

   （四）作风踏实，吃苦耐劳，甘于奉献，组织纪律观念强；

   （五）自愿到农村工作，有一定的组织协调能力；身体健康。

    符合上述条件，在校期间曾获得校级以上各种荣誉称号的，少数民族地区“双语”人才，农村紧缺专业及自愿回原籍的大学生优先选聘。

四、选聘原则和主要步骤

    定向推荐选聘高等学校毕业生到村任职，坚持“公开、平等、竞争、择优”原则，主要采取以下步骤进行。

　　（一）发布公告（3月29日至4月7日）。全省“一村一名大学生干部”计划联席会议成员单位在拟开展定向推荐选聘的高等学校发布选聘公告，宣传定向推荐选聘有关政策。

四、选聘原则和主要步骤

    定向推荐选聘高等学校毕业生到村任职，坚持“公开、平等、竞争、择优”原则，主要采取以下步骤进行。

　　（一）发布公告（3月31日至4月7日）。全省“一村一名大学生干部”计划联席会议成员单位在拟开展定向推荐选聘的高等学校发布选聘公告，宣传定向推荐选聘有关政策。

    （二）学校推荐（3月31日至4月7日）。高等学校党委组织部组织符合条件的毕业生自愿报名，经学院推荐，学校党委组织部择优确定推荐人选，报省“一村一名大学生干部”计划联席会议办公室，并附相关证明材料（包括：审核单位签章的学校推荐登记表（一式三份），身份证、学生证、党员证明、担任学生干部证明、获奖证明等）。

    （三）资格审查及面试（4月10日至4月28日）。省“一村一名大学生干部”计划联席会议办公室对有关高等学校上报的推荐人选，进行资格审查。对资格审查合格的，省“一村一名大学生干部”计划联席会议办公室会同市（州）、县（市、区）党委组织部进行面试。

    （四）确定拟聘用人选（5月2日至5月5日）。对资格审查并面试合格的，省“一村一名大学生干部”计划联席会议办公室征求有关市（州）、县（市、区）意见后，确定为拟聘用人选，并函告相关高等学校。

    （五）签订协议（5月6日至5月20日）。县（市、区）人力资源社会保障部门组织拟聘用人选进行体检（体检标准参照《公务员录用体检通用标准（试行）》执行）。体检合格的，持相关证明材料原件（学校推荐登记表、身份证、学生证、党员证明、担任学生干部证明、获奖证明等）与县（市、区）人力资源社会保障部门签订聘用协议。拟聘用人员未在规定时间内签订协议的，取消聘用资格。　　   

    （六）培训上岗（7月3日至7月14日）。以市（州）或县（市、区）为单位对聘用人员进行培训，并分配上岗。到报到规定时间未取得国家承认的毕业证、学位证的聘用人选，取消聘用；超过规定时间不报到者，取消聘用。

五、待遇和管理

    （一）选聘到村任职大学生村官补贴，按《关于调整大学生村官补贴的通知》（川组通〔2014〕52号）文件规定执行，研究生每月补助2600元、本科生每月补助2200元，民族地区分别增加200元。年底考核合格的增发1个月补贴。担任村“两委”副职及以上职务的，同时可享受同级村干部补贴。养老保险、医疗保险参照当地乡镇事业单位干部标准执行。

    （二）选聘到村任职期满的大学生村官，报考硕士研究生的，按规定享受加分优惠政策。

    （三）选聘到村任职期满的大学生村官，考录为机关公务员和事业单位工作人员的，其聘任期计算工龄。

    （四）选聘到村任职的大学生村官，人事档案由县（市、区）人力资源和社会保障部门管理，户口可落户在任职的县（市、区）政府所在地。

    （五）省委组织部每年抽调一批工作成绩突出的大学生村官进行示范培训，各市（州）、县（市、区）组织部门每年对其余大学生村官进行普遍培训。

    （六）县（市、区）组织、人力资源社会保障部门每年对到村任职的大学生村官进行一次考核。考核结果记入本人干部人事档案。对年度考核不合格的，按有关规定解聘。乡镇党委、政府负责日常管理与考核。
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